

越来越多的摩托车从公园内穿行,晨练的市民提心吊胆 周山森林公园里何时不再“车来车往”



中午,从公园内穿行的车辆

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 文/图

近来,不断有市民拨打热线66778866向本报反映,在高新区周山森林公园内,有很多骑摩托车的人从公园内穿行,有的车速还很快,这让在此锻炼的市民提心吊胆。

园内:摩托车较多

昨日11时许,记者来到周山森林公园。

在周山森林公园南门左侧,记者看到间隔约1米的两个防护桩,可以阻挡轿车通过,但无法阻挡摩托车。

从11时到12时,记者在公园内作了个统计,其间有近50辆车经过,这些进入公园的车辆,多数是摩托车。有些年轻人将车速提至很高,遇到小坡还不减速,嗖的一下就“飞”过去了。

调查:他们为啥爱走公园

公园的道路起伏较大,蜿蜒曲折,他们为何偏偏要走这里?

记者采访一名骑摩托车的小伙,他说,他以前骑车走公园西边的孙辛路,现在孙辛路被封,孙辛路东的那条便道雨天泥泞不堪,没法通行。另行绕道的话,要花费近30分钟,权衡下来还是觉得从公园内穿行更方便。

随后,记者在孙辛路看到一贴在路边的告示,告示显示,该路段3月1日被封,将于2015年12月31日开通。被封路段为孙辛路的洛阳北苑陶瓷有限公司至华夏路一段,被封原因是要对孙辛路进行改造和西环路隧道开挖。

告示还提供了绕行路线,家住公园西门附近的居民要到华夏路上,只能从孙辛路至九都西路、瀛洲路,然后再到华夏路。记者还在孙辛路东侧发现了一条便道。由于刚下过雨,这条道路有些泥泞。

回应:将加强管理

在此锻炼的孙女士说,每天早晨6时至8时,公园里车辆很多,上班的、送孩子上学的、骑三轮做生意的

等都从这里经过,非常混乱。“这段时间,大家恰好在公园内晨练,就怕被过往的车撞住或蹭住。”

记者在园内转了一圈,并没有发现公园工作人员。随后,记者找到周山森林公园管理处,工作人员李建亭说,按照《洛阳市周山森林公园管理条例》的相关规定,未经允许,机动车、非机动车禁止驶入公园。

针对园内摩托车穿行的情况,李建亭说,一开始他们也派人在门口制止,但由于公园没有实体门,这种状况没办法杜绝。同时他说,这种状况只是暂时的,等天气好些,孙辛路东侧的便道不再泥泞,很多人就不会选择从公园经过。

李建亭说,针对市民的担心,他们会采取措施,加强管理,派专人到门口提醒车主,让他们减速慢行;也会张贴告示,建议市民在锻炼时避开车辆经过的路段。“我们也会和西环路建设指挥部进行沟通,看能不能将便道变成水泥路。”李建亭说。

洛阳师范学院举办心理健康广场活动,让学生体验音乐放松椅、做沙盘游戏……

看你咋摆玩具 了解你有啥心事



做沙盘游戏

□记者 崔晓彧 文/图

25日是全国大学生心理健康日,洛阳师范学院教育科学学院的师生们搭建了一个“心理健康广场”,广场内分设心理疏导区、体验区等六大区域,为大学生们提供各类心理健康指导。其中,独具趣味的音乐放松椅和沙盘游戏尤其受欢迎。

用“音乐之手”按摩心灵

在指导老师的帮助下戴上耳机,在手腕上连接好感应装置,该院学生孙瑞敏闭上眼睛靠在了音乐按摩椅上,体验正式开始。记者看到,椅子旁的电脑屏幕上,孙瑞敏的心跳、脉搏等生理指标随着音乐的播放不断变化。同时,按摩椅的按摩节奏伴随旋律而变化,几十分钟后,指标显示体验者已经处于放松状态,此次体验告一段落。

“我听的这首古典乐曲很棒,现在感觉特别舒服,整个人都轻快了呢。”一睁开眼睛,孙瑞敏就急着跟好友分享她的感受。这下,不少学生都想要试一试这把非同一般的椅子。

教育科学学院教师、心理咨询师李燕告诉我们,音乐放松椅利用音乐声波的频率和声压引起心理上的反应,有助于改善紧张、焦虑等不良心理状态,振奋精神,提高应激能力。

沙盘上玩游戏 泄露你心事

在另一处,记者看到,学生张丹和王亚文合作完成了一幅沙盘图景。“你为什么要选择摆这些呢?左下角这个棺材谁摆的?”看着她们的作品,该校心理咨询中心主任高小燕问。“我比较喜欢有青草、

绿树的环境,也喜欢雨后在树林里漫步、呼吸着新鲜空气的感觉。”张丹说。“我当兵的梦想没有实现啊,这就代表我亲手埋葬了自己的这个梦。”王亚文笑着说,“不过,我对军旅生活依然存有期待,也比较关注,所以在棺材右边又放置了军用直升机、坦克、大炮。”

高小燕说,左下角的区域一般代表消极的情绪,不过,在这个布局中这部分所占面积很小,说明消极因素对学生的影响不大,属正常范围。而右下角普遍代表一种追求,布局中对军营的感情这部分构图所占面积较大,总的来讲学生是积极的、有梦想的。

“如果学生的内心有问题,也能直观地反映在画面上。”高小燕说。她还表示,这种方式旨在通过为来访者提供百玩不厌的沙盘和各种沙具,使其在心灵不设防的情况下,自由安静地摆弄沙盘图景,由专家对其所摆放的场景进行分析、指导,让来访者的创伤情结、未解决的成长困惑或正面临的困境等在游戏中轻松化解。

我市将筹拍电影《元圣周公》

□见习记者 程芳菲

本报讯 我市将筹拍电影《元圣周公》,同名电视剧剧本也在加紧修改中。昨日,市委宣传部、洛阳周公研究会等召集省、市相关专家就如何提升剧本的思想性、艺术性、趣味性等问题进行讨论。

周公是洛阳的十大文化符号之一,是洛阳的一张极为亮丽的名片。洛阳在全国最早成立了独立法人的周公研究会,并编著出版了54万余

字的《元圣周公》。基于周公与洛阳有着极为深厚的历史渊源,3年前,中华周公思想文化研究会常务副会长兼秘书长姬传东、中国一拖集团有限公司宣传部原副部长吴英杰、洛阳文学艺术研究会执行会长乔仁卯自愿组成了《元圣周公》的创作小组。

电影《元圣周公》以周公敬德保民、以德治国、革故鼎新、开创文明为主题,精选周公一生中最为精彩的片段,集中展现武王、成王时期,正义

与邪恶、统一与分裂、稳定与动乱、大局与亲情的悲壮历史。该电影将在尖锐的矛盾冲突中,以一系列跌宕起伏的故事,充分表现周公的大智大勇及德治、礼乐等思想。

姬传东表示,除了《元圣周公》的电影剧本,同名电视剧剧本也在修改中。目前,《元圣周公》的电影剧本已基本敲定,他们正在寻找合适的投资商,等洽谈成功、拍摄资金到位后,将陆续启动影视剧的拍摄。

讣告

吾夫李亭州,生前系洛阳市公安局东关派出所民警,2013年5月28日8:05因病不幸去世,享年60岁。兹定于2013年5月30日8:30在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式,当日7:30,在原瀍河公安分局家属院门前有车前往,请其生前同事好友届时参加。
妻:路贇芝 携
子:李振 媳:赵丽君
泣告